Cnemunduxanuu BBoaa-esisoaa DL105

Cxema nooKmoueHus u
F1-130AD

xapaxmepucmuxu

IHapamempor numanun
— [nana3oH HanpsxeHus

-94-240B (30BA)
100-240B (30BT)

Xapaxkmepucmuku 8x0008 NOCMOAHHOZO

u nepememwzo moxa
— Yuncno Bxonos

— Yucno obwmx nposonoBs

— HanpsixeHune Ha Bxopax

— Tok Ha Bxoae

— CocTtosaHune «BknoyeHo»
BEJINYMHA TOK/HanpsixxeHne
— CocTosiHne «Bblknto4eHo»
BEJINYMHA TOK/HanpsixxeHne
— Bpemsa nepexopa n3
«Bblknto4yeHo» B «BkntoyeHo»
— Bpems nepexoga n3
«BKntoyeHo» B «BbIktO4EHO»
— lMpenoxpaHntenn
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80-132VAC, 50/60Hz or

90-150VDC INPUT

MoaknioyeHvne
nuTaHnsa
NOCTOSIHHBIM UK
nepemMeHHbIM
TOKOM

MoaknioyeHUs BXOAHBbIX KaHaNoB

Fpadpmk cHUXKEHUS HOMUHaNbHbIX
XapakTepucTUK B 3aBUCUMOCTH
OT TemMnepartypbl Ans BXOA0B
nepemMeHHOro Toka

Fpacpuk CHUXEHUS HOMUHaNbHbIX
XapakTepucTUK B 3aBUCUMOCTH
OT TemMneparTypbl ANS BbIXOAOB
MOCTOSIHHOIO TOKa

> Onucarue cucmemost DL105

Xapmcmepucmmcu 8bLX0008 NOCMOAHHO20

moxa
— Yucno BbIXxOA0B
— Yumcno obLwmx NpoBoaoB

— BbIxogHOM KOHTYP

— HanpsixxeHune Ha BbIxogax

— Haunbonbluee kpaTkoBpeMEHHOE
HanpsiXxeHune

— MapeHne HanpskeHus
BO BKJIIOYEHHOM COCTOSIHUN

— MakcumarsbHbIN TOK

— MakcumanbHag yteuka Toka
— KpaTtkoBpemeHHas neperpyska

— MuHuManbHas Harpyska

— Bpewms nepexopa ns
«Bblknto4yeHo» B «BknoyeHo»
— Bpemsa nepexopa n3
«BknioyeHo» B «BblknioyeHo»

— Tpebyemoe BHellHee nuTaHue

— MpepoxpanuTenn
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0.45B @ 0.5A

0.5A/kanHan (Y0-Y1)
1.0A/kaHan (Y2-Y7)
15mKA 3a 30B

1.5A 3a 10mc (YO-Y1)
3A 3a 10mc (Y2-Y7)

0.5A 3a 100mc (YO-Y1)

1A 3a 100mc (Y2-Y7)
He onpeneneHa
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OKBMBaNEHTHas cxema Bxoga
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